

## Errata.

- Page:* 102, *ligne* 9 en remontant, *au lieu de:* en chaîne *lire:* en chaînes.  
" 103, *note* <sup>12</sup>, *au lieu de:*  $z_n$  *lire:*  $z_n$ .  
" 103, *ligne* 15 en descendant, *au lieu de:* pour  $x \in n$  *lire:* pour  $x \in Z_n$ .  
" 104, *note* <sup>13</sup>, *au lieu de:* ce théorème *lire:* ce théorème (et le suivant).  
" 106, *ligne* 14 en descendant, *au lieu de:*  $> j$  *lire:*  $< j$ .  
" 115, *ligne* 16 en remontant, *au lieu de:*  $E$  *lire:*  $B$ .
-